

**Новости медицины и транспорта**

**В Киеве запустили новый вид транспорта**

В Киеве запустили речной трамвай, призванный хотя бы частично решить проблему пробок в городе при переправе с одного берега на другой. Обычный прогулочный катер утром перевезет пассажиров с Левого на Правый берег, а вечером — обратно. «Отправляется трамвайчик от причала «Березняки», рядом с мостом Патона, потом останавливается у моста Метро, а конечной остановкой будет Речной вокзал, — рассказал замначальника главка транспорта Егор Стефанович. — «Маршрутка» находится в пути 45 минут плюс 5 минут на остановку у моста Метро».

Первое время планируется два рейса — один катер может вместить максимум сотню пассажиров, а этого может быть мало. «Трамвайчики, скорее всего, будут отправляться один за другим с интервалом в 15 минут. Это пока утрясется. Ориентировочно первый рейс от Березняков будет в 7 утра, а с Речного вокзала — в 18.00», — говорит Стефанович. Цена речной «маршрутки» — около 7 гривен. Для пенсионеров будут льготы.

В мире речные трамваи весьма популярны. В Париже кораблик курсирует по Сене между вокзалом Аустерлиц и городком Мезон-Альфор, останавливаясь по пути пять раз. За одну ходку он может перевезти 70 пассажиров, уплативших по 3 евро (более 30 грн.). В Венеции — 10 маршрутов речных трамваев, причем ходят они даже ночью. В Токио катерок проходит под 12 мостами, каждый из которых выкрашен в свой цвет. Также речные трамвайчики популярны в Москве. Они курсируют по трем маршрутам. Правда, стоит поездка дороже, чем в Париже. На наши деньги — 98 гривен.

*Источник - alltravels.com.ua*

**News of medicine and transport**

**ВОЗ высказалась против гомеопатии**

Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) высказалась против применения гомеопатии при лечении ВИЧ-инфекции, туберкулеза, малярии и других заболеваний. Так эксперты отреагировали на июньское письмо сообщества молодых ученых и врачей The Voice of Young Science Network, призывавшее осудить использование неоправданной и потенциально опасной методики в лечении тяжелых болезней. Поводом для обращения международного сообщества в ВОЗ стал тот факт, что гомеопатия широко разрекламирована и применяется при лечении многих серьезных, потенциально смертельных заболеваний, особенно в развивающихся странах Африки. В то же время, эффективность и безопасность применения этой альтернативной лечебной методики не имеет никаких научных доказательств.

«Когда гомеопатия считается эффективным лечением, теряются жизни», — говорилось в письме сообщества.

В ответ на это руководители отделов ВОЗ по проблемам различных заболеваний, в первую очередь инфекционных, выступили с резкой критикой применения гомеопатии в своих областях медицины. Все они сошлись во мнении, что использование гомеопатии не имеет доказательной базы, а в тех случаях, когда применяется в качестве альтернативы основному лечению, оно несет реальную угрозу здоровью и жизни людей.

На основании этого ВОЗ сделала официальное заявление о недопустимости рекламы и применения гомеопатии при лечении серьезных заболеваний, тем самым впервые открыто и однозначно продемонстрировав свою позицию в отношении этого вида лечения.

*Источник - BBC.*